

Посвящаю, мой город, тебе!

День города Советска с Центральной городской библиотекой имени И. Я. Рутмана

В этом году наш прекрасный город отмечает свое 77-летие. Мы рады, что смогли внести вклад в программу праздничных мероприятий и порадовать советчан и гостей города интересными событиями!

9 сентября, в стенах нашей библиотеки прошёл праздничный вечер «Посвящаю, мой город, тебе!», где прозвучали музыкально-поэтические признания нашему любимому городу.









Много трогательных и очень искренних стихов прозвучало на поэтическом вечере. Стихи наших замечательных поэтов – это отличный гид по Советску. Читая их можно неспешно изучить город, прочувствовать его дух и особую атмосферу.





На музыкально-поэтическом вечере прозвучали признания в любви городу Советску от Анатолия Павловича Грицука, председателя Общественной писательской организации «Росток», члена Союза писателей России, Людмилы Александровны Эйза, члена Союза писателей России, Нины Владимировны Михеевой и Татьяны Васильевны Кузьминой.



Музыка полна пленительных тайн, она воспринимается сердцем, чувством, так же, как и поэзия. На вечере прозвучали песни в исполнении авторов Оксаны Шлейковой-Сволькинене и Леонида Глинского. Очень красивое искреннее, волнительное исполнение, идущее от души!





Среди одарённых людей нашего города нашли своё место Влад Тамга, Сергей Мнацаканов и Анна Фортуна. Они обладают своим стилем, сочиняют музыку и пишут стихи.

Очень приятно, что на вечере присутствовало много друзей нашей библиотеки. Герхард Зейдеман, гость из Германии, в честь Дня города передал в дар библиотеке книги из г. Берлина.

Жизнь города состоит из мыслей, чувств, мироощущений каждого из нас. А по-другому и быть не может. Сколько замечательных музыкально-поэтических признаний Советску мы услышали!

И еще раз, убедились, какие талантливые люди живут в нашем городе.

Желаем им творческого полета и неиссякаемого вдохновения!

Библиотекарь Н.Б. Лейтите

Добавить комментарий

Комментарии